



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2017-09-26 Paragrafer §96-§112 Fastställt datum 2017-10-10 År/Mötesnr 2017/7

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Joakim Dahlberg (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Ann-Sophie Lindman (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

Anmält förhinder

Mari Levänen (ledamot), Linda Johansson (suppleant) och Petra Väljä (suppleant).

Mötet noterade att ordinarie ledamot Mari Levänen ersattes av suppleant Ann-Sophie Lidman.

§96. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 96.1. *Val av protokollförare*
Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.
- 96.2. *Val av protokolljusterare*
Johan Ahlenius utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.
- 96.3. *Godkännande av dagordning*
Dagordningen godkändes i sin helhet.

§97. Föregående mötesprotokoll

Inget att rapportera.

§98. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§99. Rapport AU

Inga AU-beslut fattade sedan föregående möte.

§100. Rapport sekreterare

Inget att rapportera.

§101. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§102. Organisationsärenden

- 102.1. *Förslag inför SKK Kennelfullmäktige 2017*
Förslag från SKKs Centralstyrelse (SKK/CS)
- *23. Förslag till justering i SKKs stadga*
Styrelsen uppdrog till SRRS delegater att bifalla förslaget.
 - *24:1 Redovisning av uppdraget från KF 2015 om att tillsätta en organisationsutredning samt förslag på uppdrag till CS*
Styrelsen uppdrog till SRRS delegater att bifalla CS förslag.
 - *24:2 Motion från Svenska Brukshundklubben med förslag att bibehålla Svenska Kennelklubbens organisation med utgångspunkt i associationsmodellen*
Styrelsen uppdrog till SRRS delegater att avslå motionen till fördel för SKK/CS förslag.
 - *24:3 Motion från Dalarnas Kennelklubb med förslag att avveckla distrikt och lokala klubbar inom organisationen*
Styrelsen uppdrog till SRRS delegater att avslå motionärens förslag.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Kjell Rörström

Johan Ahlenius

Jessica Persson



Mötesgrupp: SRRS Centralstyrelse
Mötesort: Skype
Mötesdatum: 2017-09-26
Paragrafer: §96-§112
Fastställt datum: 2017-10-10
År/Mötesnr: 2017/7

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Joakim Dahlberg (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Ann-Sophie Lindman (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

Anmält förhinder

Mari Levänen (ledamot), Linda Johansson (suppleant) och Petra Väljä (suppleant).

- 24:4 Motion från Dalarnas Kennelklubb med synpunkter på organisationsutredningens förslag
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionärens förslag.
- 25:1 Motion från Svenska Agilityklubben rörande lika rättigheter championat för alla hundar i allmänna hundsporter
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.
- 25:2 Motion från Sveriges Hundungdom gällande dubbelt medlemskap för Sveriges Hundungdom
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
- 26:1 Centralstyrelsens förslag att tillsätta en HD-utredning
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** förslaget med undantag av 27.1.2, 27.1.4 och 27.1.5.
- 27:1 Motion från Svenska Brukshundklubben och Svenska Spaniel och Retrieverklubben angående:
 - 27:1:1 Öppen redovisning av slapp led
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
 - 27:1:2 Dubbelsidiga resultat avseende ED och HD ska visas på SKK Hunddata
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.
 - 27:1:3 Redovisning av kvalitetssäkring av avläsare
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
 - 27:1:4 Byte av avläsare vid omröntgen
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.
 - 27:1:5 Årlig redovisning av omröntgen och överklagan till nordiska panelen
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.
- 27:2 Motion från Svenska Brukshundklubben och Svenska Spaniel och Retrieverklubben med förslag att SKK ska godkänna utländska hundars DNA-testresultat och att dessa ska registreras på SKK Hunddata
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
- 27:3 Motion från Svenska Terrierklubben avseende Agria Breed Profile
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
- 27:4 Motion från Dalarnas Kennelklubb angående avelsspärr på hund med hög avelsprocent
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionärens förslag.
- 28:1 Motion från Dalarnas Kennelklubb angående gruppställningar
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionärens förslag.
- 28:2 Motion från Västra Kennelklubben angående Nordiska utställningar- och Nordiska utställningschampionat
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **lägga ner specialklubbens röster**.
- 28:3 Motion från Hälsinglands Kennelklubb angående förändrade rutiner vid inbjudan av exteriördomare från andra länder
Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.
- 28:4 Motion från Örebro Läns Kennelklubb gällande SKKs rutiner när en domare blir avstängd
Yrkande 1: Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförelse

Kjell Rörström

Johan Ahlenius

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2017-09-26 Paragrafer §96-§112 Fastställt datum 2017-10-10 År/Mötesnr 2017/7

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Joakim Dahlberg (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Ann-Sophie Lindman (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

Anmält förhinder

Mari Levänen (ledamot), Linda Johansson (suppleant) och Petra Väljä (suppleant).

Yrkande 2: Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.

- 28:5 Motion från Svenska Spets- och Urhundklubben angående standardmall för domarkompendium

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.

- 29:1 Motion från Stockholms Kennelklubb angående djursjukvårdens kostnadsutveckling

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.

- 29:2 Motion från Svenska Spets- och Urhundklubben med förslag för att stärka det skydd som hundar har av lagen

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionen till fördel för SKK/CS förslag.

- 29:3 Motion från Dalarnas Kennelklubb angående rätt försäkringsvärde på våra hundar

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **avslå** motionärens förslag.

- 29:4 Motion från Svenska Dvärghundsklubben angående valpkullar på köpahund.se

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.

- 29:5 Motion från Stockholms Kennelklubb angående alkoholpolicy

Styrelsen **uppdrog** till SRRS delegater att **bifalla** motionärens förslag.

§103. Avels- & uppfödarärenden

Inget att rapportera.

§104. Mentalitetsärenden

Inget att rapportera.

§105. Tävlingsärenden

Inget att rapportera.

§106. Kommunikationsärenden

Inget att rapportera.

§107. Sponsorer och samarbetspartners

Inget att rapportera.

§108. Rapport lokalavdelningar

Inget att rapportera.

§109. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§110. Övriga ärenden

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kjell Rörström

Johan Ahlenius

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2017-09-26	Paragrafer §96-§112	Fastställt datum 2017-10-10	År/Mötesnr 2017/7
---	--------------------------	---------------------------------	-------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Joakim Dahlberg (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Ann-Sophie Lindman (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

Anmält förhinder

Mari Levänen (ledamot), Linda Johansson (suppleant) och Petra Väljä (suppleant).

§111. Nästa styrelsemöte

Styrelsen **beslutade** att nästa styrelsemöte kommer att hållas 2017-10-10 klockan 19:30 via Skype enligt beslut vid styrelsemöte 2017-09-04 §94.

§112. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Kjell Rörström

Justeras protokolljusterare

Johan Ahlenius

Protokollförare

Jessica Persson